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Description / Descripcion

Lithium grease E.P+PTFE/Grasa litica
E.P+PTFE (Teflon)

Features/Caracteristicas

Brand / Marca Kamikaze-Volpi Test/Ensayo Method/Método [ref.14360
Product / Producto Spray with applicator nozzle/Spray con N.L.G.I degree/Grado N.L.G.I. N/A 2
aplicador
Penetration 60g./Penetracion 60g. ASTM-D-217 265/295
Specially designed for greasing and lubrication
of moving parts of elgctric pruning ma_chines Drop point/Punto de gota, °C ASTM-D-566 196
(ball screws, gears, pins, screws, cutting
- i o ——
Appllcapons/ blades etc)./ Espgma}rnente cﬁsenadaE para SHELL ROLL TEST, Variacion, % ASTM-D-1831 <15
Aplicaciones engrasado y lubricacion de piezas moéviles de ||Prueba de balanceo
magquinas podadoras eléctricas (husillos de . o
bolas, engranajes, pasadores, tornillos, Water Wa§h resistance,% loss/
cuchillas de corte etc). Resistencia al lavado por agua, % ASTM-D-1264 <12
pérdida
Packaging / Embalaje 12 units per carton /12 unidades por caja Variacion al trabajo, % N/A <15
quton S|'ze/Tamano de 27%21x22¢cm Corros_lf)n protection/Proteccion a la ASTM-D-1743 | PASS/PASA
caja carton corrosion
quton W(:Z‘Ight/PeSO por 4,53Kg Corrosion to copper/Corrosion al ASTM-D-4048 PASS/PASA
caja carton cobre.
ngght per unit/Peso por 0,363Kg Four palls method / Ensayo de 4 N/A
unidad bolas:
. . Total:520 ml .
C ty/C dad
apacity/Capacida Grease/qrasa:400ml. Welding load /Ca,rga de soldadura ASTM-D-2596 500 Kg
Certificates/Certificados  [ISO 14001 / 1SO 9001 Load-wear index/Indice carga- 81 Kg
desgaste
Properties: Last load without parts seizing. 100 Kg
Optflmal OX|da_t|on Stiblh-ty and ak?tl-rusg pr?]tect!gn, giving high Anti-wear properties footprint
performance in mechanisms su jecte_ to humi enwronments. diameter/Propiedades antidesgaste )
According to USDA-H2 standard, Resistance to water washing. W piametro medio de huella ASTM-D-2266 ~ 10°51 m.m.
l?ropiedades: (40 Kg, 1 h., 75°C, 1.200 rpm)
Optima estabilidad a la oxidacién y proteccion
antiherrumbre,dando un alto rendimiento en mecanismos Speed factor / Factor de velocidad N/A 600.000
sometidos a ambientes himedos.Conforme a la norma USDA-
H2, Resistencia al lavado por agua.
por ag Use temperature/Temperatura de N/A -20 & 145 °C
uso
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Instructions for use:

1. Shake enough. With the container upright, practice a little on another surface. Place the nozzle at the lubrication point and
press the button until the necessary quantity is added.

2. Spray for a short time and shake again if large applications are to be made.

3. At the lubrication points of the KV scissors, you must adjust the nozzle correctly and wait 3 seconds after each press until
the injected internal pressure drops, then you can remove the nozzle from the lubrication point.

4. After use, invert the spray and press the button until the product stops coming out and only gas comes out. This cleans the
inside of the nozzle and prevents clogging for a new use.

Instrucciones de uso:

1. Agitar con fuerza. Con el envase en posicion vertical,practicar un poco sobre otra superficie. Colocar la boquilla en el
punto de engrase y apretar el pulsador hasta afiadir la cantidad necesaria.

2. Pulverizar por espacio de tiempo corto y volviendo a agitar si se deben hacer aplicaciones de gran cantidad.

3. En los puntos de engrase de las tijeras KV debera ajustar correctamente la boquilla y esperar 3 segundos después de
cada pulsacion hasta que descienda la presién interior inyectada, después podré retirar la boquilla del punto de engrase.

4. Después de usar, invertir el spray y apretar el pulsador hasta que deje de salir producto y salga solo gas. Con esto se
limpia el interior de la boquilla y se evitan obstrucciones para un nuevo uso.
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- ATENCION -
Compruebe regularmente el afilado de Las cuchiltas.

@ ndieren. Wzht e sieches clmqu el Do e e

i i i 3, 2 rhlurg
Es importante afilarlas dos veces al dia. TadtLizer L el i1 | Briee o b i e irq " i von et ek £, LKL &
Sianpacd el Seopnent il bls e s an aepla i vsage Tenis b Ficant s b
£nmial: oy iknkskia s Tiamn s s o i B LR U LTI 3 U acurs 0 g
He pas cxpascr 3 uns temaerl @cmﬁwtf'ﬂw‘w 1 12pcnng e solaine T Hnr'rl:hw1 £ das efoncs Ui lse ) seuemeTi en plzin
ar o dans m-: drat been mlle Zélef dz repire ks sdrascls OTLSCHOCTE: HRae0saflim O Lo 2eHER 2op0antt, EHEICTE N2d [AIneiiey: N

: = ATTENZIONE -
Verificare regolarmente l'affilatura delle vostre lame.
'E impartante affilare le lame due volte al giorno.
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I-: semana, &0 husillo 0 engranaje, 1 wolta alla setlimana su rza fine @ ingranaggi.
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